VYpok 4
Tema: Jliniiina pyHKUis, ii rpagik Ta BJaCTUBOCTI
[TepeBipka TOMaNTHBOTO 3aBIAHHS:
Ne895.1)y=x-3;2)y=2x +5,
Ne 904. 1) OGnacTs BU3HAUCHHS CKIIAAar0Th uncia: 1, 3, 5, 7, 9. 2) 3nauenus QyHKIii

BJIBI4l MEHIII BiJ 3HaueHHS aprymMeHTa. OyHKII0 MOXHA MOJATH y BHUTISIA GopMynn

y=0,5X.
Ne 918.
X -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
y 0 2 3 2 1 -2 -3 -2 0

ChorogHi Ha ypoIili BU O3HAHOMHUTECHh 3 MOHATTIM JiHIHHOI QyHKIII Ta chopMyeTe
3HaHHS MpO rpadik Ta BIACTUBOCTI JIHIAHOI (PYHKIIi; BUPOOUTE MEPBUHHI BMIHHS
OyayBaTH Ta YATATU Tpadiku JIHIAHUX YHKIIIHN.

[TouneMo M1 3 MOBTOpPEHHS MomnepenHbo1 TeMu. [IpogoBXKiTh peueHHS:

BianoBigHicTh MK 3MIHHUMHU ) Ta X, 32 IKOT KO)KHOMY 3HAYEHHIO 3MIHHOI X BIJIITOBiTa€
€JIMHE 3HAYCHHS 3MIHHOT y — 11€... (Dyrkiis).

3MiHHA X — ... (Apeymenm).

3MiHHA Y — ... (Dynukyis, snavenns yuryii).

Yci 3HaYeHHs, SKHX Ha0yBa€ apryMeHT, YTBOPKOIOTb... (O0nacme susnaueris ¢yuriyii).

VYci 3HaueHHs, SKUX HaOyBae QYHKIIS IPU apryMEHTaX, B3ATUX 3 00JaCTI BU3HAYEHHS
GyHKIIT, YTBOPIOIOTE... (O0nacme snauens ghyuxyii).

MHOXH1HA YCI1X TOYOK KOOPJAMHATHOI IUIOIIMHY, a0CIUCH SIKMX JOPIBHIOIOTh 3HAYEHHIO
apryMeHTy, a OpJAMHATH — BIATOBITHUM 3HAUYEHHAM (DYHKIIIT, HA3UBAETHCA... (/ paghikom
@yHxyii).

Tenep nepexoaumMo 10 BUBUEHHS HOBOI TEMH.

Ha yporii Bupo06isieMo BMiHHS:
® PO3MI3HABATH JIHIMHI QYHKIIT Ta HA3UBATH 1X KOEPIIIEHTH;

e OynyBatu rpadik JiHIAHOT QYHKIIT Ta YUTATH HOTO;
¢ 3a GopMynoro y = kx + b BCTaHOBJIIOBaTH BIIACTUBOCTI Ipadika;

e pPO3B'SI3yBaTH 3aBJIaHHS HA 3HAXOJ[KCHHS 3HAaYeHb (DYHKIIIT Ta apryMeHTa.



Koncnekr
JliniitHa ¢yHKIs Ta ii rpadik
1. O3nauenns. OynHkiis, 5Ky MokHa 3a1atu Gopmymoro y =kx +b, niekib
qucia, — JiHIHHA QyHKITS.
Mpukmag: y=2x+2(k=3;b=2) y=2x-3(k=2;b=-3)

1
y=-x+5((k=-1;b=3) y=2xk=2;b=0) y=3(k=0;b=3)

2. BractuBocTi JiHIMHOT GyHKIIT
1) O6nacTh BU3HAUYCHHS — OyIb-SIKE YHCIIO.
2) OGnacTh 3HaYeHb — OY/Ib-sKE YUCIIO.
3. I'padix dpynkuii — npsma. 1100 modyayBaT rpadik, mrykaeMo KOOpJIUHATH
OyIb-SKHX JBOX HOTO TOUYOK.
[Mpuknaz. [To6ynyBatu rpadik GyHkil y = x — 1 — niHiiHA, 0TXKe, TpadikoM €

npsamMa, TOMy IJIsd HO6yI[OBI/I AOCTATHBO 3HATH KOOPJAHWHATHU ABOX TOYOK.

Y
X 0 2
i
=21 0
y 1 1 *
y=x-1
4. BnactuBocTi rpadika JiHIHHOI QyHKIIT
1) Axio k > 0, To rpadik yTBOpro€ 3 10AaTHOO miBBiccto OX TOCTpHid
KyT, rpadik GyHKLIT 3pOCTaE.
2)

Axuo k < 0, To rpadik yTBOpro€e 3 10AaTHOO MmiBBiccto OX Tynmui KyT,
rpadik GyHKIIT ciaaae.

K — kyToBuIi KOe]iIieHT.

Hasgith koedimientu K i b 1t 3agannx GyHkiii:
y=5x-8 (k=5, b=-8)

y=—4x+6 (k=-4, b= 6)

y=-45x-4  (k=-4,5; b=-4)




y:ix+2

5 (k=0,8; b=2)

X
y —
2 (k=0,5; b=-7)
[ToOynyemo rpadiku ¢pyukmiii: y=4x+1iy=-4x-1
Cxmamaemo Tabnuirto. 3HaYeHHS X 00MpaeMO AOBUIBHI, Al MiJACTABUBIIH 1X

y dhopmyiy QYHKIIIT, pO3paxoBYyEMO Y Ta BOUCYEMO BIJIMIOBIIb Y IPYTUH PAJIOK.

y=4x+1 gk y = 4x+1

x[-2[-1]0[1]2 y y=ax+1  D(y):xeR

y|-713[1[5]9 E(y): yeR
DYHKIIA 3pocTac Ha

npomizkky (- o ;+o )

y=—4x-1 X y=-4x1
X|-2(-1]0 |1 |2 D(y)'XER
E(y): yeR

DYyHKIIA cIajgae Ha
npomizkky (-  ;+o0 )

Cnioco6u noGynoru
rpadika JiHIHHOT (PYHKITII:
* 3a JIBOMa TOUYKaMH

Mpama nponopuilHicTb

y=@x 0;0), (-2 -4)

NiHinHa pyHKUIA

Y=@*+3 (0;3), (-4;-5)

y=@x-4 (@:a), w@a)

Axmio KyToBi Koedil[iEeHTH PiBHI, TO MPAMI MapajelbHi




®OyHKIIisA, IKY MOYKHA 3a/1aTH POPMYIIO0 BUAY y = kX, Jie X — apryMeHT, K — 4uciio

(k # 0), Ha3UBa€THCS MPSIMOIO MPOTMOPIIIHICTIO.
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7
JTHIAHOT DYHKI: y . .,QL SE~
3a JIOTIOMOTOI0 MapaieIbHOTD | { |
HepeHeCceHHs I L
/ 36* /:
vy ©0:0), (2-1) —/ 5
« | L]
1 //
y +4 4 o?“ |
— =M /'5:5 I—
o8]
-~ / I N~
y= -2 |
7 ‘
.// T
y= -39

Skmo xyToB1 KoedIIeHTH PIBHI, TO IPSIMI IIapaleibHl

3aBmannsa 1: [loOynyiite B 30mmTi rpadiku GyHKIin: y =X —3;y = —3X + 1.

3aBnanns 2: JlaHo: ¢pyHkmio Y = — 2X + 3. 3uaittu: a) Y(1,5); 6) y(-4); B) y(-6,5).
Hanpukman: y (-3) =-2-(-3)+3=6+3=09.

3aBnanns 3: Jlano: gyskuito y = — 2x + 3. 3HalTH 3HAYEHHS apryMEHTa X, SKIIO
3HaueHHs ¢yHKiii: a) 5; 6) 0; B) -8. Taki 3aBnanHs po3B'sA3yI0ThCs K PiBHSIHHS. Bimome
3Ha4YeHHs (QYHKINI miacTaBiseMo y (opMmyny (3aMicTh y) Ta 3HAXOAWMO HEBITOMHUMN

aprymeHT (To0To x). [leprmii BUNaiok po3B'sKeMo pa3oMm.

a)y=—-2x+3
5=-2x+3
2x=3-5
2x =—2
x=-1

[leperngHyBIIM TpPE3EHTALII0 O YPOKY BH MOXKETE€ MOBTOPUTH BUBYEHE, a TaKOXK

MIEPEBIPUTH PO3B'sI3aH] 3aBIaHHS.



JlomamHe 3aBnmanHs: [loBroputm BuBYeHe, posB'sizatu Ne 956, 960 (2,3), 962.

[Tinpyunuk Anre6pa 7 knac A.I'. Mepaisik, B.b. TTononcekuii, M.C. Sxip, 2020.



